Лихорадка Денге (памятка для населения)
Лихорадка Денге – острое вирусное трансмиссивное заболевание тропических и субтропических стран, характеризующееся лихорадкой, интенсивными мышечными и суставными болями, сыпью, лимфаденитом, лейкопенией.

Болезнь распространена между 42° северной и 40° южной широты и охватывает в виде широкого пояса весь земной шар. Ареал: Американский континент, Восточное Средиземноморье (Испания, Кипр, Греция), Юго-Восточная Азия, Африка и Западный бассейн Тихого океана.
Передача инфекции у человека осуществляется комарами Aedesaegypti. Комар A. aegypti становится заразным через 8-12 дней после питания кровью больного человека. Комар остается инфицированным до 3 мес. и более. Вирус способен развиваться в теле комара лишь при температуре воздуха не ниже 22°C. Возбудители лихорадки Денге не имеют условий для передачи и распространения на территориях с умеренным климатом и представляют угрозу здоровью только зараженных.
Инкубационный период – от 3 до 15 сут. (чаще 5-7 сут.). Источник инфекции – больной человек, обезьяны и, возможно, летучие мыши. 
Профилактика. В настоящее время единственным методом предупреждения заболевания являются меры неспецифической профилактики, направленные на предотвращение присасывания комаров: применение противомоскитных пологов, засетчивание окон и дверных проемов, использование репеллентов, фумигаторов и других средств, отпугивающих комаров в местах отдыха.
